

Islev Skole	"At danne og uddanne med udgangspunkt i det enkelte barns potentielle i et inkluderende fællesskab." Kerneopgaven	<p>Onsdag, den 20. september 2023, kl. 17.30-19.30, i Personalerummet</p> <p>Deltagere: Gry Minor Jensen (Forperson) + Amalie Koføed (Næst-forperson) + Julie Korffitsen (Forældrerrepræsentant) + Morten Nyholm (Forældrerrepræsentant) + Christian Milne (Forældrerrepræsentant) + Jens Damgaard Gøtzsche (Forældrerrepræsentant) + Dennis Roland Hansen (Forældrerrepræsentant) - Christine Colling (Suppleant medarbejderrepræsentant) - Marie Würtzen (Medarbejderrepræsentant) + Anette Rachnitz (Kommunalbestyrelsen) + Helge Haahr Andreasen (Skoleleder) + Nis Vinæs (Viceskoleleder) –referent + Niccolai Christian Sørensen (SFO-Leder) - William Gammelmark Hemmingsen, 9Z (Elevrådsrepræsentant) - Azam Aslani (suppleant) –</p>	
	Tid (min)	Indhold	Referat
1.	2	B Godkendelse af referat	Godkendt
2.	2	B Godkendelse af dagsorden	Godkendt
3.	5	O Velkommen og punkter til eventuelt	Julie og Morten har punkter til evt.
4.	10	O Elevråd	Helge tjekker op på at Sarah SP og Thomas SB sørger for at de nye elevrødder møder frem fra og med næste gang.

5.	30	O/D/B	<p>Udmelding om økonomisk opbræmsning</p> <p>Bilag 1: Forældrehenvendelse skolechefen Tina Marker Bilag 2: Svar fra Tina Marker Bilag 3: Forældrehenvendelse til Skolebestyrelsen</p>	<p>Der har været møde mellem skolebestyrelsespersonerne og skolechef samt direktør. Både om indholdet og kommunikationen.</p> <p>4 pædagoger, 1 lærer og 1 teknisk servicemedarbejder er godkendt til ansættelse. Vi afventer ansættelse af administrativ leder.</p> <p>Vedrørende vikarbrug: Skolens ledelse følger retningslinjerne fra skoleafdelingen og er opmærksomme på at tilpasse os de korrektioner der kommer.</p> <p>Skolebestyrelsen er opmærksom på om</p> <ul style="list-style-type: none"> - personalet kommer til at betale i sidste ende - der bliver meldt for kategorisk ud - det slutter d. 1. januar <p>Der var en kort drøftelse af om man kan undersøge konsekvenserne ved indgrebet i data indenfor en statistisk sikkerhed.</p> <p>Annette og Jens orienterede om flere detaljer, derunder at besparelsen næste år bliver 0,75% oveni de 0,75% så det i alt bliver 1,5%</p> <p>Bestyrelsen svarer forældrehenvendelsen ud fra data fremskaffet af skoleledelsen med blik for</p> <ul style="list-style-type: none"> - Grundskoleindbæretning. - Tilsyn med dansk, historie og matematik. - Tilsyn med online-undervisning. <p>Ledelsen orienterede kort om status blandt medarbejderne nu. Det gør de igen til næste bestyrelsesmøde.</p>
----	----	-------	---	--

6.	40	D/B	Princip for Kommunikation mellem skole og hjem Bilag: Princippet	Vi havde forskellige drøftelser: En balancering i at der er lige meget på forældre- og skolesiden Helges corner – kom foran bolden Diverse konkrete indspark. Skrives rent og sendes frem af Amalie. Konkrete spørgsmål: Hvilke procedurer har skolens for kommunikation ved opsigelser / langtidssygemeldinger. Er man som lærer på Islev Skole forpligtet til at udarbejde ugeplaner. Er der en Aula-moderator – hvad sker der med 'anmelde-knappen'. Hvad er principperne for meddelelsesbogen, skal det stå i disse her
7.	15	D/B	Skolebestyrelsens kommunikation med forældre og medarbejdere: - Forældrekaffe i okt. - SB gruppe på AULA - Nyhedsbrev	Nis følger op på SB gruppe på Aula Nyhedsbrev er en aftale Forældrekaffe skubbes til ca. januar ifm. bl.a. skolebestyrelsesvalg
8.	10	O	Meddelelser	Skolebestyrelsesvalg efter jul før februar Nicolai Sørensen er stoppet som SFO-leder
9.	5		Eventuelt	Julie: Hvornår er der valg? Februar. Kommer politiet? Ja til 7. klasse Morten: 8-8:15, fungerer det? Jens: julefrokost, skal vi holde det?
			Arshjul: Se vedhæftet bilag.	

*Orientering, Drøftelse eller Beslutning